

希鲁晚報 2021.11.18 星期四

莱深斜2井钻至5336米,顺利完钻

"总书记的嘱托,给我们无穷动力"

近日,胜利石油工程公司黄河钻井总公司70183钻井队莱深斜2井施工现场传来喜讯:莱深斜2井钻至5336米,顺利完钻!"是总书记的谆谆嘱托,给了我们无穷动力。"70183钻井队党支部书记、平台经理黄利民说。

本报记者 顾松 通讯员 张强 李海燕

端牢能源饭碗 为国找油增气

10月21日下午,习近平总书记来到70183钻井队考察调研, 勉励广大石油人在确保国家能源安全、保障经济社会发展上再立新功、再创佳绩。

大家纷纷表示,作为胜利石油工程板块的先进标杆,一定要全面贯彻落实好总书记重要指示,传承发扬好石油精神、铁人精神,擦亮"页岩油开发功勋队"旗帜,继续在服务油田勘探开发、保障国家能源安全中当先锋、扛红旗,争一流。

据了解,70183钻井队始终发扬"建设一流钻井公司、打造胜利铁军先锋"的新时期黄河钻井精神,坚持"抓生产从管理人手,抓管理从生产出发",牢牢把握"争当标杆、打造一流"这管理。"岗位目标成本控制法"等特别位制法,开展"擦亮红色记忆、班赛特神"、五星党员评比、班赛特标竞赛、岗位技能对抗提的活动,有效激发队伍活力、提升管理水平,全力打造敢打能胜的钻井队伍。

总书记的鞭策,让黄利民觉得自身责任更大、担子更重:"一定要按照总书记的重要指示,不仅要打好井、多产油,更要在推进支撑保障油气勘探开发中争一流、站排头,不辜负'功勋队'的称号,端好能源饭碗、为国找油增气!"

磨砺金刚钻 勇揽瓷器活

莱深斜2井是中国石化重点 探井,总书记视察后,黄河钻井 紧跟钻井技术发展前沿,把莱 斜2井作为推广钻井技术、完 域化施工模式的"试验理"是 证域化施工模式的"试验理"复一 提速模式,按照"三不同是 当"原则,探索符合不同建起"一 以大一模式,一口井一方。 以一模式,一口井一方条,以 可 较勘探开发的"真功夫"。

科学打井不仅要有好装备。 好技术,更需要优秀的人才作为 支撑。黄利民介绍,这个队瞄准 学习型技能型团队建设,以工程 班组为单位,按照"干什么、学什 么;缺什么、补什么;练什么、精 什么"的原则,把学习课堂搬到 井场,利用工作间隙、看井休息 等时间,采取带班党员干部领 学、班组党员骨干分专题辅导 学、请专家上井场现场授课等方 式,抓好集中学习;通过经验共 享、心得交流、"今天我来当老 师"等特色活动,抓好相互学习; 采取点题指导学、规定任务学、 自选题目学等方式,抓好自主学 习,促进班组员工实现由"实干 型"向"知识型"、由"单一型"向 "复合型"的转变。

为建设美丽中国 贡献石油力量

"安全绿色发展,始终是总

书记关注的焦点之一。"回忆起总书记感慨钻井工作环境不错、很优美时,黄利民倍感振奋,"我们一定会保护好环境,为建设美丽中国贡献石油力量。"

近年来,70183钻井队牢固树立"发展决不能以牺牲安全为代价""绿水青山就是金山银山"等理念,引导干部员工从岗位做起,从点滴做起,持续开展好"党员身边无事故、员工身边无三违""安全黑板报""安全承诺签名"等特色活动,保持钻井施工的长周期安全生产。

该队使用的70D型网电钻机,以网电装置替代燃油发电,单并减少碳排放480吨,按一辆轿车年碳排放量5吨计算,相当于减少90多辆轿车一年的碳排放。同时,并场50米范围内噪声控制在65-70分贝,有效降低了噪音污染。

"在中心城区施工时,已经全部实现网电钻机施工。"黄利民自豪地说,整个公司施工网电井位占比达到54%,平均单井成本节约70余万元,相当于口井减少56吨的柴油能源消耗,减少排放二氧化碳176.96吨、二氧化硫1.06吨。

在公司的指导下,他们还积极践行"既能创造价值、又能提行"既能创造价值、人物的价值"的绿色生产理念,探理推行清洁生产项点分级队下部员工像爱护眼睛一样保护和局人人争当"环保卫士"。同时,持续用好环保厕所、生活置、水处理装置、变频节电井流,大处理装置、变频节电井流等下水处理装置、促进钻河三量发展和绿色环保,推动黄高质量发展相得益彰。

对70183钻井队全体员工来说,莱深斜2井顺利完钻只是一个新起点。下一步,他们将始终牢记总书记嘱托,明晰责任、恪尽职守、倾力而为,坚决完成全年生产经营任务。

鲁明公司:

事无大小,实事办好

大到房屋维修、旱厕升级、浴室改造、空调安装、运动场所翻修,小到配备办公家具、热水器、烟机炉灶、烧水壶等……三年来,胜利油田鲁明公司实施37个为民服务项目,累计投入资金900余万元改善基层职工工作生活条件,这不仅是常态化为群众办实事的真实写照,更是资金直达基层、温暖直送一线的最好"答卷"。

本报记者 顾松 通讯员 李雪龙

三年一以贯之 做实基层工作

近年来,鲁明公司牢固树立"企业要发展,员好展理念,始终是不是不是不要的发展理念,始终把做好员工群众工作摆在首要位置,聚焦基层"急难愁盼"问题,三年一以贯之实施"为民工程",统筹"三基"建设、走访慰问、困难帮扶、员工关爱等各方面资金,用于改善民生,基实生产生活条件得到极大改善

"把实事办好、好事办实,不在一时,更不在一事,而是要探索管长远、求实效的运行机制。"加快构建"问民所需、答民所求、解民所盼、消民所忧"的工作闭环,是鲁明公司党委书记刘建磊在刚刚结束的公司第二次党代会上,代会公司党委、全体党员向员工群众作出的庄重承诺。

在多年的成功探索基 础上,鲁明公司结合"我为 群众办实事"实践活动,让 "办实事"工作运行机制日 臻完善,即形成"以常态化 下基层、春秋综合大调研、 网上问卷调查、职工代表 直通车等为信息渠道,以 企管、财务、群团、宣传等 部门为政策支撑,以综合 管理、人力资源、纪检审计 等部门为督导运行,以管 理区、科研所、直属中心为 责任主体"的运行模式,做 到层层传导压力、环环压 实责任。

企业要发展 员工要幸福

痛点以及员工群众"急难 愁盼"的烦心事、揪心事带 回来。

基层的堵点就是工作 的重点,赵伟所在的财务 计划部牵头,会同生产运 行、技术管理、科研所等部 门,给采油管理区量身定 制稳油增气降本"套餐" "七不等、七优化、两激励" 提速提效钻完井模式、投 资成本一体化论证等经验 做法同向发力。截至9月 底,鲁明公司盈亏平衡点 达到42.6美元/桶,全级次 子公司、管理区、股权合并 口径、管理合并口径全部 盈利,提前完成"四个口 径"扭亏任务。

与此同时,鲁明公司司员此同时,鲁明公司司员代表直通车以及点单为大成单为为人。 为等线上平台,也成为宣明,也成为官员。 也们还将在微信公众号平台开通"基层声音"栏目,进一步畅通"问证等正"的渠道,时层,问需于民"的渠道,事的"惠"能力、"慧"动力。

"员工群众的获得感 成色足不足,不仅看办实 事的数量,更要看质量。 鲁明公司党委副书记、纪 委书记,工会主席马俨 说,今年以来,鲁明公司 成立了以综合管理部、人 力资源(组织)部、纪检审 计部为主的督导推进组, 每月督办重点工作,严查 搞形式、走过场等"四风" 方面问题,切实把"我为 群众办实事"实践活动作 为锻炼培养干部、考察识 别干部的有效途径,推动 联系群众服务群众工作开 创新局面。

"猎豹"出击战寒潮



近日,胜利油田地面工程维修中心河口维修服务部充分发挥专业化应急抢修优势,在接到河口采油厂采油厂或治修任势,在接到河口系后,立站"管理六区两口井抢修任维修来。一边、路次是、大等难题,发动"实击队员们克服来,是前2个小时圆满完成为"实击队员们克服井",在施工现场,突击队员们克服井维修铁军"精神,优化施工方案,细以的海、大等种源,确保所有焊口一次性试压成功,赢得甲方的高度赞扬。

本报记者 顾松 通讯员 陈丰 帅 摄影报道